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Câu 14: Trong không gian  
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Câu 16: Kí hiệu 
[image: image88.wmf]S

 là diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
[image: image89.wmf](

)

yfx

=

, trục hoành, đường thẳng 

[image: image90.wmf]xa

=

, 
[image: image91.wmf]xb

=

 (như hình bên). Chọn mệnh đề đúng?

A. 
[image: image92.wmf](

)

d

b

a

Sfxx

=

ò

.
B. 
[image: image93.wmf](

)

(

)

dd

cb

ac

Sfxxfxx

=+

òò

.

C. 
[image: image94.wmf](

)

(

)

dd

cb

ac

Sfxxfxx

=-+

òò

.
D. 
[image: image95.wmf](

)

(

)

dd

cb

ac

Sfxxfxx

=+

òò

.
Câu 17: Nguyên hàm của hàm số 
[image: image96.wmf](

)

25

x

fxe

-

=

 là

A. 
[image: image97.wmf](

)

25

5

x

FxC

e

-

=+

.
B. 
[image: image98.wmf](

)

5

5

x

e

FxC

e

=-+

.
C. 
[image: image99.wmf](

)

25

5

x

e

FxC

-

=+

.
D. 
[image: image100.wmf](

)

25

5

x

e

FxC

-

=-+

.
Câu 18: Trong không gian 
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Câu 21: Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image123.wmf]3

1

yx

=+

, 
[image: image124.wmf]0

y

=

, 
[image: image125.wmf]0,1

xx

==

 xung quanh trục Ox bằng


A. 
[image: image126.wmf]2

p

.
B. 
[image: image127.wmf]5

4

p

.
C. 
[image: image128.wmf]16

7

p

.
D. 
[image: image129.wmf]23

14

p

.
Câu 22: Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A. d song song với (P).
B. d vuông góc với (P).
C. d cắt (P).
D. d chứa trong (P).
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[image: image140.wmf](

)

a

 và đường thẳng d có tọa độ là

A. 
[image: image141.wmf]1232

;;

777

æö

-

ç÷

èø

.
B. 
[image: image142.wmf]1232

;;

777

æö

ç÷

èø

.
C. 
[image: image143.wmf]1232

;;

777

æö

-

ç÷

èø

.
D. 
[image: image144.wmf]1232

;;

777

æö

--

ç÷

èø

.
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Câu 33: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng đi qua gốc tọa độ O và song song với mặt phẳng 
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Câu 34: Gọi A là điểm biểu diễn của số phức 
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A. A và B đối xứng với nhau qua gốc toạ độ O.
B. A và B đối xứng với nhau qua trục tung.


C. A và B đối xứng với nhau qua trục hoành.
D. A và B đối xứng với nhau qua đường thẳng 
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Câu 36: Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Câu 40: Trong không gian 
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Câu 41: Cho tích phân 
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Câu 42: Cho hàm số 
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Câu 43: Cho số phức z thỏa mãn 
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Câu 45: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu (S) có tâm 
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Câu 46: Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Câu 47: Cho hàm số f(x) liên tục trên 
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Câu 49: Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Câu 50: Cho số phức z thỏa 
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